

# LIGNOVIT ULTRAMATT

ALLES ANDERE IST NUR MATT





# LIGNOVIT ULTRAMATT

Alles andere ist nur matt.

Diese wasserbasierte, deckende, stumpfmatte Holzbeschichtung überzeugt durch eine außergewöhnliche, mineralische Optik bei gleichzeitig bestem Wasserschutz und langer Haltbarkeit. Egal ob für Fassaden, Gartenhäuser oder Balkone, Lignovit Ultramatt ist flexibel einsetzbar, da auf chemischen Holzschutz bewusst verzichtet wird. Die Elastizität organischer Bindemittel vereint mit der Härte anorganischer Bindemittel schließt eine Rissbildung vollständig aus. Diese einzigartigen Eigenschaften machen Lignovit Ultramatt zur perfekten Wahl für kreative Architekten und anspruchsvolle Bauherren.

# **IHRE VORTEILE**

- // mineralische Optik
- // angenehme rau-samtige Haptik
- // besonders widerstandsfähig
- // keine Rissbildung
- // gute mechanische Beständigkeit
  (Schreibeffekt)
- // sämtliche RAL-Farbtöne erhältlich

#### **Artikelnummer**

Lignovit Ultramatt W10 5346000010 Lignovit Ultramatt W30 5346000030

# **VERARBEITUNG**

// Streichen, Spritzen, Vacumat®

# **ANWENDUNGSBEREICHE**

// Sämtliche Holzbauteile im Außenbereich (Holzhäuser, Holzverkleidungen, Balkone, Profilbretter etc.)

#### Gebindegröße

 Tönbasen
 41|221

 RAL-Farbtöne
 41|221

Für nähere Verarbeitungsinformationen beachten Sie bitte das technische Merkblatt Lignovit Ultramatt.

